

Comitato della Famiglia Francescana per il Centenario Francescano

Roma, 11 novembre 2023

Ai responsabili delle fraternità francescane e a tutti i fratelli e sorelle della Famiglia Francescana

Care sorelle e cari fratelli,

come Comitato della Famiglia Francescana per il Centenario Francescano ci rivolgiamo a voi, membri della Famiglia Francescana, per invitarvi a partecipare e promuovere la partecipazione, in presenza o online (sul sito del centenario <u>www.centenarifrancescani.org</u>), alla celebrazione nell'anniversario della promulgazione della *Regola bollata*.

Tale celebrazione si terrà a Roma, nella Basilica di San Giovanni in Laterano, il 29 novembre 2023 alle ore 15.00.

In clima di preghiera, verranno riletti i capitoli della Regola con delle brevi riflessioni e testimonianze di attualizzazione e in conclusione il Card. De Donatis, Arciprete della Basilica Lateranense, leggerà un messaggio speciale di Papa Francesco scritto per questa occasione.

Come Papa Onorio III il 29 novembre 1223, proprio presso il Laterano, confermò la Regola presentatagli da san Francesco e la riconsegnò a lui e ai suoi fratelli come un mandato della Chiesa, così Papa Francesco, ottocento anni dopo, riconsegnerà a noi la Regola, con il mandato di andare per il mondo a vivere e testimoniare il Vangelo.

Ci auguriamo che questo momento importante del centenario di quest'anno sia vissuto e partecipato da tutti i componenti della Famiglia Francescana, laici, suore e frati.

Celebrando insieme questo Centenario, vi salutiamo fraternamente.

Il Comitato della Famiglia Francescana per il Centenario Francescano